
  

Zagreb, br. 21. ožujak 2021. god.    

 

  

  

Draga braćo i sestre. 

 

 „Što tražite Živoga među mrtvima?" „Nije ovdje! Uskrsnu kako reče.“  

 

Kažu nam kažu, teška su vremena. Ma ne postoje ni teška li laka vremena, već duh naš, 

vjera naša, naša djela i životi čine vremena.  

Uskrs je središte naše vjere, vjere koja donosi dobru, radosnu vijest. Vjera u Boga koji 

nam nebrojeno puta ponavlja ne bojte se, samo vjerujte, radujte se i kličite. Ta nismo 

djeca noći ni tuge, već djeca Božja, djeca svjetlosti, nade i radosti. 

 



Uskrs možemo promatrati kao kraj muke i patnje, kao vrhunac Golgote što i jest, no 

Uskrs je toliko više. Uskrsnuće našega Gospodina govori nam da dobro uvijek pobjeđuje, 

Uskrs nas obasjava svojom svjetlošću i radošću, on nam daje sigurnu nadu i obećanje da 

se nemamo čega bojati, jer On je s nama. Kao što je s nama hodio ovim svijetom kao 

pravi čovjek, tako nas i sada čuva i prati kao pravi Bog.  

On je naš otac, naš tata - Abba / tatica, a mi njegova ljubljena dječica.  

On je za naše grijehe podnio muku i smrt, no poslao nam je Svoga Duha utjehe, mira i 

ljubavi, Duha tješitelja, Duha Svetoga, kako nas ne bi ostavio kao siročad. Mi smo djeca 

Božja, djeca Kralja nad kraljevima. Budimo mirni i radosni, svjesni svoga dostojanstva 

djece Božje i svjesni da nas On i čuva i ljubi, jer mi smo njegovi. 

 

Radosno proslavimo ovaj Uskrs, zahvalni za svaki dan i svaki dar našega Gospodina, 

zahvalni za braću i sestre, zahvalni za neizmjernu ljubav koju nam On daruje. 

 

 

 

Braćo i sestre, 

neka Vam susret s uskrslim Kristom daruje blagoslov 

Njegova blaga i ponizna srca te bezuvjetne i istinske 

ljubavi. 

Budimo svjedoci te ljubavi i uskrsne radosti jedni drugima. 

 

SRETAN USKRS, te obilje mira, radosti i blagoslova 

našeg serafskog oca Franje! 
 

 

 

 

EVANĐELJE NEDJELJE MUKE GOSPODNJE:  

  

Čitanje svetog Evanđelja po Marku  14, 1 – 15, 47 

  

Muka Gospodina našega Isusa Krista. 

  

Muka Gospodina našega Isusa Krista po Marku 

Za dva dana bijaše Pasha i Beskvasni kruhovi. Glavari svećenički i pismoznanci tražili su 

kako da Isusa na prijevaru uhvate i ubiju. Jer se govorilo: »Nikako ne na blagdan da ne 

nastane pobuna naroda.« 

I kad je u Betaniji, u kući Šimuna Gubavca, bio za stolom, dođe neka žena s 

alabastrenom posudicom prave skupocjene nardove pomasti. Razbi posudicu i poli ga po 



glavi. A neki negodovahu te će jedan drugomu: »Čemu to rasipanje pomasti? Mogla se 

pomast prodati za više od tristo denara i dati siromasima.« I otresahu se na nju. 

A Isus reče: »Pustite je, što joj dodijavate? Dobro djelo učini na meni. Ta siromaha 

svagda imate uza se i kad god hoćete, možete im dobro činiti, a mene nemate svagda. 

Učinila je što je mogla: unaprijed mi pomaza tijelo za ukop. Zaista, kažem vam, gdje se 

god bude propovijedalo evanđelje, po svem svijetu, navješćivat će se i ovo što ona učini - 

njoj na spomen.« 

A Juda Iškariotski, jedan od dvanaestorice, ode glavarima svećeničkim da im ga preda. 

Kad su oni to čuli, obradovali su se i obećali mu dati novca. I tražio je zgodu da ga preda. 

Prvoga dana Beskvasnih kruhova, kad se žrtvovala pasha, upitaju učenici Isusa: »Gdje 

hoćeš blagovati pashu, da odemo i pripravimo?« On pošalje dvojicu učenika i rekne im: 

»Idite u grad i namjerit ćete se na čovjeka koji nosi krčag vode. Pođite za njim pa gdje on 

uđe, recite domaćinu: 'Učitelj pita: Gdje mi je svratište u kojem bih blagovao pashu sa 

svojim učenicima?' I on će vam pokazati na katu veliko blagovalište, prostrto i 

spremljeno. Ondje nam pripravite.« Učenici odu, dođu u grad i nađu kako im on reče te 

priprave pashu. 

A uvečer dođe on s dvanaestoricom. I dok bijahu za stolom te blagovahu, reče Isus: 

»Zaista, kažem vam, jedan će me od vas izdati - koji sa mnom blaguje.« Ožalošćeni, 

stanu mu govoriti jedan za drugim: »Da nisam ja?« A on im reče: »Jedan od 

dvanaestorice koji umače sa mnom u zdjelicu. Sin Čovječji, istina, odlazi kako je o njemu 

pisano, ali jao čovjeku onomu koji ga predaje. Tomu bi čovjeku bolje bilo da se ni rodio 

nije!« 

I dok su blagovali, on uze kruh, izreče blagoslov pa razlomi, dade im i reče: »Uzmite, 

ovo je tijelo moje.« I uze čašu, zahvali i dade im. I svi su iz nje pili. A on im reče: »Ovo 

je krv moja, krv Saveza, koja se za mnoge prolijeva. Zaista, kažem vam, ne, neću više piti 

od ovoga roda trsova do onoga dana kad ću ga - novoga - piti u kraljevstvu Božjem.« 

Otpjevavši hvalospjeve, zaputiše se prema Maslinskoj gori. I reče im Isus: »Svi ćete se 

sablazniti. Ta pisano je: 'Udarit ću pastira i ovce će se razbjeći'. 

Ali kad uskrsnem, ići ću pred vama u Galileju.« Nato će mu Petar: »Ako se i svi 

sablazne, ja neću!« A Isus mu reče: »Zaista, kažem ti, baš ti, danas, ove noći, prije nego 

se pijetao dvaput oglasi, triput ćeš me zatajiti.« Ali on je upornije uvjeravao: »Bude li 

trebalo i umrijeti s tobom - ne, neću te zatajiti.« A tako su svi govorili. 

I dođu u predio imenom Getsemani. I kaže Isus svojim učenicima: »Sjednite ovdje dok se 

ne pomolim.« I povede sa sobom Petra, Jakova i Ivana. Spopade ga užas i tjeskoba pa im 

reče: »Duša mi je nasmrt žalosna! Ostanite ovdje i bdijte!« Ode malo dalje i rušeći se na 

zemlju molio je da ga, ako je moguće, mimoiđe ovaj čas. Govoraše: »Abba! Oče! Tebi je 

sve moguće! Otkloni čašu ovu od mene! Ali ne što ja hoću, nego što hoćeš ti!« I dođe, 

nađe ih pozaspale pa reče Petru: »Šimune, spavaš? Jedan sat nisi mogao probdjeti? Bdijte 

i molite da ne padnete u napast. Duh je, istina, voljan, no tijelo je slabo.« Opet ode i 

pomoli se istim riječima. Ponovno dođe i nađe ih pozaspale. Oči im se sklapale i nisu 

znali što da mu odgovore. Dođe i treći put i reče im: »Samo spavajte i počivajte! Gotovo 

je! Dođe čas! Evo, predaje se Sin Čovječji u ruke grešničke! Ustanite, hajdemo! Evo, 

izdajica se moj približio!« 

Uto, dok je on još govorio, stiže Juda, jedan od dvanaestorice, i s njime svjetina s 

mačevima i toljagama, poslana od glavara svećeničkih, pismoznanaca i starješina. A 

izdajica im njegov dade znak: »Koga poljubim, taj je! Uhvatite ga i oprezno odvedite!« I 

kako dođe, odmah pristupi k njemu i reče: »Učitelju!« I poljubi ga. Oni podignu na nj 



ruke i uhvate ga. A jedan od nazočnih trgnu mač, udari slugu velikoga svećenika i 

odsiječe mu uho. Isus im prozbori: »Kao na razbojnika iziđoste s mačevima i toljagama 

da me uhvatite. Danomice bijah vam u Hramu, naučavah i ne uhvatiste me. No neka se 

ispune Pisma!« 

I svi ga ostave i pobjegnu. A jedan je mladić išao za njim, ogrnut samo plahtom. I njega 

htjedoše uhvatiti, no on ostavi plahtu i gol pobježe. 

Zatim odvedoše Isusa velikom svećeniku. I skupe se svi glavari svećenički, starješine i 

pismoznanci. Petar je izdaleka išao za njim do u dvor velikog svećenika. Tu je sjedio sa 

stražarima i grijao se uz vatru. A glavari svećenički i cijelo Vijeće, da bi mogli pogubiti 

Isusa, tražili su protiv njega kakvo svjedočanstvo, ali nikako da ga nađu. Mnogi su 

doduše lažno svjedočili protiv njega, ali im se svjedočanstva ne slagahu. Ustali su neki i 

lažno svjedočili protiv njega: »Mi smo ga čuli govoriti: 'Ja ću razvaliti ovaj rukotvoreni 

hram i za tri dana sagraditi drugi, nerukotvoreni!'« Ali ni u tom im svjedočanstvo ne 

bijaše složno. 

Usta nato veliki svećenik na sredinu i upita Isusa: »Zar ništa ne odgovaraš? Što to ovi 

svjedoče protiv tebe?« A on je šutio i ništa mu nije odgovarao. Veliki ga svećenik 

ponovno upita: »Ti li si Krist, Sin Blagoslovljenoga?« A Isus mu reče: »Ja jesam! I gledat 

ćete Sina Čovječjega gdje sjedi zdesna Sile i dolazi s oblacima nebeskim.« Nato veliki 

svećenik razdrije haljine i reče: »Što nam još trebaju svjedoci? Čuli ste hulu. Što vam se 

čini?« Oni svi presudiše da zaslužuje smrt. 

I neki stanu pljuvati po njemu, zastirati mu lice i udarati ga govoreći: »Proreci!« I sluge 

ga stadoše pljuskati. 

I dok je Petar bio dolje u dvoru, dođe jedna sluškinja velikoga svećenika; ugledavši Petra 

gdje se grije, upre u nj pogled i reče: »I ti bijaše s Nazarećaninom, Isusom.« On zanijeka: 

»Niti znam niti razumijem što govoriš.« I iziđe van u predvorje, a pijetao se oglasi. 

Sluškinja ga ugleda i poče opet govoriti nazočnima: »Ovaj je od njih!« On opet nijekaše. 

Domalo nazočni opet stanu govoriti Petru: »Doista, i ti si od njih! Ta Galilejac si!« On se 

tada stane kleti i preklinjati: »Ne znam čovjeka o kom govorite!« I odmah se po drugi put 

oglasi pijetao. I spomenu se Petar one besjede, kako mu ono Isus reče: »Prije nego se 

pijetao dvaput oglasi, triput ćeš me zatajiti.« I briznu u plač. 

Odmah izjutra glavari svećenički zajedno sa starješinama i pismoznancima - cijelo Vijeće 

- upriličili su vijećanje pa Isusa svezali, odveli i predali Pilatu. I upita ga Pilat: »Ti li si 

kralj židovski?« On mu odgovori: »Ti kažeš.« I glavari ga svećenički teško optuživahu. 

Pilat ga opet upita: »Ništa ne odgovaraš? Gle, koliko te optužuju.« A Isus ništa više ne 

odgovori te se Pilat čudio. 

O blagdanu bi im pustio uznika koga bi zaiskali. A zajedno s pobunjenicima koji u 

pobuni počiniše umorstvo bijaše u okove bačen čovjek zvani Baraba. I uziđe svjetina te 

poče od Pilata iskati ono što im običavaše činiti. A on im odgovori: »Hoćete li da vam 

pustim kralja židovskoga?« Znao je doista da ga glavari svećenički bijahu predali iz 

zavisti. Ali glavari svećenički podjare svjetinu da traži neka im radije pusti Barabu. Pilat 

ih opet upita: »Što dakle da učinim s ovim kojega zovete kraljem židovskim?« A oni opet 

povikaše: »Raspni ga!« Reče im Pilat: »Ta što je zla učinio?« Povikaše još jače: »Raspni 

ga!« Hoteći ugoditi svjetini, Pilat im pusti Barabu, a Isusa izbičeva i preda da se razapne. 

Vojnici ga odvedu u unutarnjost dvora, to jest u pretorij, pa sazovu cijelu četu i zaogrnu 

ga grimizom; spletu trnov vijenac i stave mu na glavu te ga stanu pozdravljati: »Zdravo, 

kralju židovski!« I udarahu ga trskom po glavi, pljuvahu po njemu i klanjahu mu se 



prigibajući koljena. A pošto ga izrugaše, svukoše mu grimiz i obukoše mu njegove 

haljine. 

I izvedu ga da ga razapnu. I prisile nekog prolaznika koji je dolazio s polja, Šimuna 

Cirenca, oca Aleksandrova i Rufova, da mu ponese križ. I dovuku ga na mjesto Golgotu, 

što znači Lubanjsko mjesto. I nuđahu mu piti namirisana vina, ali on ne uze. 

Kad ga razapeše, razdijele među se haljine njegove bacivši za njih kocku - što će tko 

uzeti. A bijaše treća ura kad ga razapeše. Bijaše napisan i natpis o njegovoj krivici: »Kralj 

židovski«. A zajedno s njime razapnu i dva razbojnika, jednoga njemu zdesna, drugoga 

slijeva. 

Prolaznici su ga pogrđivali mašući glavama: »Ej, ti, koji razvaljuješ Hram i sagradiš ga za 

tri dana, spasi sam sebe, sidi s križa!« Slično i glavari svećenički s pismoznancima 

rugajući se govorahu jedni drugima: »Druge je spasio, sebe ne može spasiti! Krist, kralj 

Izraelov! Neka sad side s križa da vidimo i povjerujemo!« Vrijeđahu ga i oni koji bijahu s 

njim raspeti. 

A o šestoj uri tama nasta po svoj zemlji - sve do ure devete. O devetoj uri povika Isus iza 

glasa: »Eloi, Eloi lama sabahtani?« To znači: »Bože moj, Bože moj, zašto si me 

ostavio?« Neki od nazočnih čuvši to govorahu: »Gle, Iliju zove.« A jedan otrča, natopi 

spužvu octom, natakne na trsku i pruži mu piti govoreći: »Pustite da vidimo hoće li doći 

Ilija da ga skine.« A Isus zavapi jakim glasom i izdahnu. 

I zavjesa se hramska razdrije nadvoje, odozgor dodolje. 

A kad satnik koji stajaše njemu nasuprot vidje da tako izdahnu, reče: »Zaista, ovaj čovjek 

bijaše Sin Božji!« 

Izdaleka promatrahu i neke žene: među njima Marija Magdalena i Marija, majka Jakova 

Mlađega i Josipa, i Saloma - te su ga pratile kad bijaše u Galileji i posluživale mu - i 

mnoge druge koje uziđoše s njim u Jeruzalem. 

A uvečer, budući da je bila Priprava, to jest predvečerje subote, dođe Josip iz Arimateje, 

ugledan vijećnik, koji također iščekivaše kraljevstvo Božje: odvaži se, uđe k Pilatu i 

zaiska tijelo Isusovo. Pilat se začudi da je već umro pa dozva satnika i upita ga je li 

odavna umro. Kad sazna od satnika, darova Josipu tijelo. Josip kupi platno, skine tijelo i 

zavije ga u platno te položi u grob, koji bijaše izduben iz stijene. I dokotrlja kamen na 

grobna vrata. A Marija Magdalena i Marija Josipova promatrahu kamo ga polažu. 

 

Riječ Gospodnja. 

 

 

 

Molitvene nakane međunarodnog vijeća OFS-a travanj:   

 

Za sva bratstva Frame diljem svijeta. 

 

Oče naš … 

 

 

 

 

 



Vijesti iz života bratstva: 

 

1. Čestitamo desetu godišnjicu trajnih zavjeta našim dragim sestrama: s. Moniki Brlić, 

s. Mariji Andrašec i s. Vesni Klari Lenčeš. 

Sam Gospodin i naš serafski otac Franjo udijelio vam milost i ljubav za život u obilju 

radosti u Redu.  

 

Vaša manja braća i sestre OFS-a. 

 

2. Uslijed nesretnih okolnosti (potresa i prouzrokovane štete na crkvi i samostanu na 

Kaptolu), naše Mjesno bratstvo još se više zbližilo s Mjesnim bratstvom Kaptol, te je 

odlukom Vijeća MB OFS Sveti Duh omogućeno održavanje formacijskih sastanaka 

MB OFS Kaptol u prostorijama našeg Reda.  

Radujemo se zajedničkim susretima, bratskom druženju i molitvi naših Mjesnih 

bratstava.  

 

3. Pete korizmene nedjelje, na poticaj i pod vodstvom našeg duhovnog asistenta fra. 

Vilčeka Novačkog, aspiranti i kandidati našeg Mjesnog bratstva hodočastili su  

Nacionalno svetište Mariju Bistricu zajedno s našom voditeljicom formacije s. 

Ljiljanom Marić i svojim učiteljima.  

Na hodočašću smo bili blagoslovljeni pobožnošću križnog puta te sudjelovanjem na 

svetoj Misi, kao i zajedničkoj molitvi i bratskom druženju.  

 

4. Svakog drugog tjedna u mjesecu, voditeljica formacije s.  

Ljiljana Marić održava redovite susrete s našim kandidatima u vremenu početne 

formacije.   

 

5. Svakog drugog tjedna u mjesecu, s. Vesna Lenčeš održava redovite susrete s našim 

kandidatima u vremenu početne formacije.   

 

6. Svake prve i treće srijede u mjesecu, b. Ivan Reiner održava redovite susrete s našim 

aspirantima u vremenu uvođenja.   

 

 

7. Braća i sestre našeg Mjesnog bratstva sudjelovali su više karitativnih i župnih akcija 

tijekom prošlog mjeseca. Pomaganjem u prodaji prigodnih knjiga našeg Veritasa, 

sudjelovanjem u prodaji za potrebe Pučke kuhinje, kao i volontiranjem u našem 

Caritasu.   

 

8. Molimo svu braću i sestre, koji su u mogućnosti, da tijekom ožujka i travnja, 

pripreme novac za podmirenje članarine. 

  

  



Najave događanja i akcija bratstva: 

 

1. Potičemo svu braću i sestre na sudjelovanje u Klanjanje pred Presvetim 

Oltarskim Sakramentom, uz molitvu Krunice i večernje molitve Časoslova, 

svake srijede od 17:00 do 18:00 sati.     

  

2. Redovito volontiranje sestara i braće u Caritas-ovoj pučkoj kuhinji na Svetom 

Duhu, predviđeno je svake prve subote u mjesecu. Molimo braću i sestre da se 

za volontiranje jave našem duhovnom asistentu fra Vilčeku Novačkom.      

 

3. Podsjećamo svu braću i sestre na našu Internet stranicu, gdje mogu naći Listiće 

našeg mjesnog bratstva i pratiti događaje u bratstvu, popraćene prigodnim 

fotografijama i tekstovima.     

  

www.svetiduh.ofs.hr     

  

 

 

 OFS KARITATIVNA     

  

Poštujući Naputak našeg Nacionalnog vijeća (vezanog uz pandemiju korona virusom), 

privremeno smo odgodili posjete našim starijim i bolesnim članovima bratstva, koje 

preporučamo u svojim molitvama i redovito kontaktiramo telefonom.   

Sve našu stariju i nemoćnu braću i sestre, svakodnevno preporučamo u molitvama, a 

Gospodin Otac Milosrđa i svake utjehe, neka ih pokrijepi i dade im snage u nošenju 

životnog križa.  

  

 

 

Isuse, uskrsnuli Spasitelju! K Tebi, Knezu mira, upiremo oči u strašnoj oluji, koja je 

snašla čitav svijet. Dođi među nas, koji smo Te istina mnogo puta zatajili, gore nego 

apostoli, ali koji ipak hoćemo da budemo Tvoji.  

Reci, molimo Te, i našem hrvatskom narodu na pragu novoga razdoblja života, kao 

nekoć apostolima nakon Uskrsnuća: »Mir vama!«  

 
Blaženi Alojzije Stepinac: Propovijedi, govori, poruke, 1941. – 1946. 

Batelja, Juraj (prir.) 

 

 

 
 

 

 

 

Izdaje: Sveto-duška zajednica OFS-a, 10000 Zagreb, Sveti Duh 31.    

Uredili: b. Damir Glivarec ministar, s. Lidija Blagus i b. Alojzije Ivan Reiner  
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